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BCC 201 - Introdução à Programação

Controle de Fluxo
Comandos de decisão multipla

Exerćıcios
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Exerćıcios I

1. Criar um programa para ler as letras inicias do estado civil e
do sexo de uma pessoa e mostrar a descrição: Casado(a),
Solteiro(a), Viúvo(a), Divorciado(s) ou Inválido. O caracter
inserido pode ser maiúsculo ou minúsculo. Use o comando
switch

2. Uma empresa concederá um aumento de salário aos seus
funcionários conforme a tabela abaixo. Faça um programa que
leia o salário e o código do cargo de um funcionário e calcule
o seu novo salário. Se o cargo do funcionário não estiver na
tabela, ele deverá, então, receber 15 % de aumento. Mostre o
salário antigo, o novo salário e a diferença entre ambos.
Utilizar o comando switch

Código do Cargo Percentual
101 5 %

102 7,5 %

103 10 %


